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ВЛАДИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Премијерки ; Ани  Брнабић 

ПРЕДСЕДНИКУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Александру Вучићу 

                                                                                       БЕОГРАД 

 

Поштовани, 

У име Самосталног синдиката текстила, коже и обуће Србије , радника у 
одређеној делатности , желимо да вам укажемо на све проблеме са којима 
се сусрећемо у компанијама. 

У компанијама текстила, коже и обуће већину са преко 80% запошљавају 
жене, у којима је запослено преко 60 хиљада радника. 

Проблеми са којима се сусрећемо и на који нам указују сами запослени су 
доста велики. Један од проблема је да поједини послодавци непоштују 
минимална права радника , која су загарантована законом и другим 
актима. Мали број компанија има потписан Колективни уговор, док већина 
послодаваца избегава социјални дијалог и решавању одређених питања и 
права запослених. 

Зараде се исплћују у већини случајева у висини минималне, у које се у 
неким компанијама урачунава регрес,топли обрик и бонуси.Такав начин 
појединаца доводи упитање опстанак запослених , јер се крше основна 
њихова права.Као репрезентативни синдикат указујемо и чинимо све да се 



такве ствари отклоне, но међутим тада почиње дасе врши велики притисак 
на запослене само зато што исти траже своја основна права. 

Минимална зарада која је донета од стране Владе Републике Србије и која 
се примењује од 01.јануара 2023 године је недовољна за основно 
преживљавање . Сматрамо да минимална цена рада мора да буде већа с 
обзиром на свакодневна поскупљења . 

Поштована Премијерко, поштовани Председниче, 

Верујемо да нам је у обостраном интересу опстанак компанија, очувању 
радних места, повећанње зарада, поштовање закона и др. 

Без социјалног дијалога, колективних уговора, добро плаћеног радника и 
поштовања закона нема опстанка и будућности како компанија тако и 
запослених. 

Верујемо да ће те на све изнето позитивно одговорити, како би што пре 
заједнички решили одређене проблеме,са којима неби више запослени 
соучавали у компанијама. 

Желимо Вам успех у даљем вашем раду. 

С поштовањем, 
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                                                                  ТЕКСТИЛА, КОЖЕ И ОБУЋЕ СРБИЈЕ 

                                                                                     ПРЕДСЕДНИК 
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